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Стаття присвячена питанням здійснення державою контролю та реформуванья 
освіти і науки України. 

Трансформація, реформування, соціально-економічна ефективністі, фінансово-
економічна політика. 

В умовах громадянського суспільства забезпечення розвитку і високої якості освіти і 
науки в Україні є одним із основних пріоритетів в діяльності кожної держави. Цей висновок 
обумовлений тими змінами, які відбуваються в розвинутих державах світу і їх економічними 
результатами. В сучасному світі освіту сприймають як один з найважливіших факторів 
забезпечення сталого і високоефективного розвитку суспільства, задоволення сучасних і 
майбутніх потреб людства, розв’язання економічних, соціальних, екологічних та інших 
проблем. При цьому слід враховувати, що освіта є необхідною, але недостатньою умовою 
для забезпечення сталого економічного й соціального розвитку кожної держави. Успіхи в 
охопленні освітою населення самі по собі недостатні без задіяння широкого кола інших 
соціально-економічних факторів, спрямованих на забезпечення розвитку ринкових відносин 
підприємництва, стимулювання виробництва, створення і впровадження сучасного 
менеджменту тощо.  

Проте з огляду на сучасні ринкові трансформації, нестачу бюджетних асигнувань на 
освітню галузь сьогодні в Україні тільки 27% молоді може здобути вищу освіту, тоді як у 
розвинених країнах - США, Японії — 80% молодих людей навчаються у вузах. 

Для формування концепції ефективного управління будь-якою системою необхідно 
мати розгорнуту уяву про її поточний стан та тенденції перспективного розвитку. Тобто, 
одним із важливіших завдань, що передують формуванню нової фінансово-економічної 
політики в сфері вищої освіти, є моніторинг системи вищої школи. Моніторинг вищої освіти 
повинен виявити кількісні оцінки соціально-економічних наслідків проведення заходів 
держави в освітній сфері 

В реальних умовах кожної держави і України в тому числі для того, щоб освіта стала 
реальним і впливовим фактором соціально-економічного розвитку, необхідно не тільки 
підготувати кваліфіковані кадри дослідників, інженерів, викладачів, економістів тощо, а й 
створити умови для ефективного використання їхньої праці. 

Освіта, як форма організації виховання і передачі систематизованих знань та 
інформації, зазнає в останні роки суттєвої трансформації в усіх країнах світу. Зміни, яких 
зазнає система освіти в сучасних умовах, проявляються в різних формах: ускладненні самого 
процесу навчання, розширенні інституційних форм 
та структури організації цієї сфери діяльності, диверсифікації її фінансового механізму тощо. 
За роки незалежності в Україні визначено нові пріоритети розвитку освіти, в тому числі і 
вищої освіти, створено відповідну правову базу, розпочато практичне реформування галузі 
на основі прийнятої Урядом Програми «Освіта. Україна XXI століття”. 

В сучасних умовах вища освіта є фундаментом, на якому будується держава, її 
економіка, соціальна сфера тощо. За існуючими оцінками і рекомендаціями її повинні мати 
60-80% дорослого населення, а питома вага науковців повинна складати 2-5% від загальної 
чисельності жителів, або 5-10% від кількості працюючих. При цьому виключно важливим є 
забезпечення високої якості освіти. 

В реальних умовах кожної держави і України в тому числі для того, щоб освіта стала 
реальним і впливовим фактором соціально-економічного розвитку, необхідно не тільки 
підготувати кваліфіковані кадри дослідників, інженерів, викладачів, економістів тощо, а й 
створити умови для ефективного використання їхньої праці. 
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Принципи реформування вищої освіти наступні: 
• У новій моделі однієї з найважливіших завдань є чітке розмежування повноважень

між трьома рівнями освітньої ієрархії: органами державного управління освітою, 
державними установами, що забезпечують якість вищої освіти і науки, і вузами. 

На рівні державного управління освітою необхідно розробити і реалізувати державну 
політику у сфері вищої освіти. Вузи ж повинні самостійно виконувати весь комплекс 
навчально-наукової, виховної та інноваційної діяльності, напрацьовувати рішення з 
актуальних питань розвитку суспільства, грунтуючись на принципах університетської 
автономії та академічних свобод у вищій школі.  

• Актуально введення в повному обсязі європейської трирівневої освітньої системи
(бакалавр, магістр, доктор філософії) та загальноєвропейської системи обліку навчальної 
роботи студентів ECTS.  

• У найближчій перспективі держава повинна законодавчо оформити повноцінну
ланку професійної освіти в Україні, 976 ПТУ і більше 600 навчальних закладів I-II рівнів 
акредитації шляхом виведення останніх з системи вищої освіти. Ця ланка забезпечить 
підготовку понад 800 тисяч висококваліфікованих робітників і професійно орієнтованих 
молодших спеціалістів, які стали надзвичайно затребуваними в народному господарстві 
України. 

• Головний механізм забезпечення інноваційного розвитку економіки і суспільства
полягає в посиленні взаємодії між освітою, наукою, бізнесом і владою на основі їх взаємної 
зацікавленості у співпраці.  

• Роботодавцям необхідно розширювати свою участь у підготовці навчальних
програм для вузів, розробці та затвердженні стандартів вищої освіти по кожній галузі освіти і 
науки, формуванні критеріїв компетентності випускників вищої школи, забезпеченні місць 
для студентської практики, розвитку матеріальної бази, співробітництво у сфері наук і 
інновацій.  

• У частині європейської інтеграції Україна має продовжити узгодження
національної системи вищої освіти з ECTS і ENQA. Необхідно створювати умови для 
повернення в Україну громадян, які отримали освіту за кордоном, через визнання на 
університетському рівні іноземних дипломів про вищу освіту, наукових ступенів та вчених 
звань при зарахуванні на навчання та / або прийомі на роботу.  

• У частині демократизації вищої освіти, за прикладом розвинених країн світу,
актуальним є принцип рівності ВНЗ усіх форм власності та їх професорсько-викладацького 
складу.  

• Враховуючи те, що на початку третього десятиліття незалежності України понад
50% молоді не може отримати вищу освіту внаслідок посилюється бідності більшості 
населення країни, ще більш актуальною стає соціальний захист студентів і викладачів вузів. 
У такій ситуації обгрунтованим є визначення розміру мінімальної стипендії студентам на 
рівні не нижче прожиткового мінімуму і незмінність розміру плати за навчання у вузі 
протягом усього терміну навчання. 

Піднесення соціально-економічної ефективності (як внутрішньої, так і зовнішньої) 
використання освітнього потенціалу можливе на основі істотного поліпшення організації і 
управління освітою та механізму її фінансування. В організації освітньої діяльності 
можливості більшої ефективності задіюються в таких напрямах: розширення можливостей 
залучення різних груп і верств населення до освіти; створення нових форм організації 
освітньої діяльності та управління нею (щодо форм власності, правового статусу, форм 
навчання та ін.); диверсифікації освітньої діяльності традиційних навчальних закладів; 
підвищенні рівня функціональної гнучкості в діяльності навчальних закладів. Система 
управління освітою на макро- та мікрорівнях також зазнає змін у напрямі: підвищення 
автономії навчальних закладів (і особливо – вищих навчальних закладів), посилення їх 
відповідальності за кінцеві результати своєї діяльності; зміни методів управління: 
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відходу від прямого адміністративного контролю до більш гнучких, стимулюючих методів 
керівництва; активізація залучення громадськості до управління освітою, демократизація 
роботи органів самоуправління у сфері освіти. Обєктивна потреба зростання витрат 
суспільства на освіту диктує необхідність здійснення наступних змін: диверсифікації 
джерел фінансування освіти, залучення приватних джерел, впровадження змішаних форм 
оплати навчання; зміни системи державного фінансування: не просто пряме фінансування 
на основі нормативів, а практичне впровадження стимулюючих форм фінансування. 
Ефективність, результативність освітньої діяльності буде значно підвищена, якщо ставлення 
суспільства до неї не обмежуватиметься вузькогалузевими інтересами. Загальносуспільний 
ефект освіти може бути мультиплікований, якщо феномен освіти розглядатиметься не в 
самому вузькому значенні (як система освіти), а в самому широкому, тобто передбачатиме 
всі види цілеспрямованого впливу суспільства на людську особистість. Такий широкий 
підхід практично проявлятиметься у тому, що держава (як субєкт визначення освітньої 
стратегії) максимально враховуватиме всі ті елементи, що знаходяться поза формальною 
системою освіти. Це - і вплив на здібності людей до саморозвитку та створення 
найсприятливіших можливостей для високоефективного використання їх здібностей, 
реалізації їх в процесі трудової діяльності. Це також вплив на соціальне середовище, яке в 
свою чергу впливає на людину, передає їй знання та інформацію, формує її особистісні 
творчі якості. 

Система управління сферою освіти України знаходиться в процесі свого 
вдосконалення, становлення на нових, демократичних засадах. Актуальними завданнями 
стосовно цього процесу залишаються зміцнення наданих державі регулюючих функцій, 
підвищення автономії навчальних закладів та реальне включення інших субєктів у процес 
керівництва галуззю. Здійснення цих важливих стратегічних завдань з одночасним 
посиленням взаємних звязків і взаємодії основних партнерів (держави, громадськості, 
приватного сектору, керівництва навчальних закладів) дасть змогу активізувати всі складові 
освітнього процесу, задіяти не тільки важелі формальної системи освіти, а й включити всі ті, 
що визначають поняття освіти в самому широкому сенсі: вплив спільноти, сімї, середовища 
на особистість, яка здобуває освіту. Підвищення ефективності функціонування освітньої 
галузі потребує також серйозного посилення відповідальності за результати своєї діяльності, 
гнучкості і адаптивності навчальних закладів щодо мінливих умов ринку праці, 
конкурентності та ін. 

Для України актуальним і злободенним завданням є врахування світового досвіду тих 
реформацій, що відбуваються в освіті наприкінці ХХ – початку ХХІ століть. Входження 
нашої країни до європейської і світової спільноти неможливе без наближення своєї системи 
освіти до середніх загальновизнаних умов функціонування освітньої галузі. Разом з тим, 
поряд з намаганням досягти уніфікованості і стандартизації освітніх послуг необхідно 
підтримувати лінію на збереження національного обличчя і неповторності вітчизняної 
системи освіти, позитивного досвіду, набутого століттями цивілізаційного поступу. Саме на 
фундаментальному значенні духовних цінностей має будуватися і розвиватися сьогодні, в 
осяжному і віддаленому майбутті вся система освіти України. 

Статья посвящена вопросам осуществления государством контроля и 
реформирования образования и науки Украины. 

Трансформация, реформирования, социально-экономическая эффективность, 
финансово-экономическая политика. 

Article is devoted to the implementation of state control and reformation of Education and 
Science of Ukraine. 

Transformation, reform, social and economic performance, financial and economic 
policy. 
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	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
	Хотелось бы закончить мысль словами Генерального Секретаря ООН, который сказал, что «в сегодняшнем неспокойном мире больше всего проигрывает тот, кто остался незащищенным от глобализации. Это те, кто остался за бортом».
	Развитые западные страны осуществили мощный технологический прорыв на качественно новый уровень производства и потребления продовольствия благодаря кооперации, специализации и концентрации производства как крупных, так и мелких фермерских хозяйств....
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	РОЛЬ МАРКЕТИНГУ В УПРАВЛІННІ СУЧАСНОЮ ФІРМОЮ
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	ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ЯК ОСНОВНЕ ДЖЕРЕЛО ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ
	Романенко Т.В., асистент кафедри аграрної економіки
	Статья посвящена исследованию категории «человеческий капитал» как фактора экономического роста в условиях движения современной цивилизации к постиндустриальному обществу и механизму влияния инвестиций в человеческий капитал
	Человеческий капитал, формирование, экономический рост, инвестирования, в человеческий капитал.
	HUMAN CAPITAL AS BASIC SOURCE OF ECONOMY GROWING
	T.V. Romanenko
	Земля, ринок землі, законодавчо-правова база.
	Література:
	Н.М. Головай в своїх наукових дослідженнях запропонувала нові підходи щодо обліку витрат на інтелектуальний капітал, які відповідають сучасним концепціям менеджменту. Вона розробила та запропонувала до використання інтегровану систему показників для а...
	5. Головай Н.М. Інтелектуальний капітал: сутність, структура та інформаційне забезпечення / Н.М. Головай // Вісник Академії праці і соціальних відносин Федерації профспілок України. – 2006. – № 2. – С.61-66
	Филипенко В.С., Кузёмкин Д.В.,. Филипенко Е.В, Шестакович Н.К.
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